
令和５年６月実施 対象者数 377

355

回収率

４＝よくあてはまる，３＝ややあてはまる，２＝あまりあてはまらない，１＝全くあてはまらない

4の％ 3の％ 2の％ 1の％ 肯定率
R５年1月
との比較

1 28.5 58.0 10.1 3.4 86.5 1.1

2 35.2 53.5 9.0 2.3 88.7 0.9

3 43.7 49.0 6.2 1.1 92.7 3.1

4 49.2 37.3 10.7 2.8 86.4 -3.1

5 56.1 33.8 7.3 2.8 89.9 0.3

6 40.0 47.6 9.3 3.1 87.6 2.2

7 60.3 31.5 5.1 3.1 91.8 5.9

8 40.0 39.2 13.8 7.0 79.2 7.8

9 40.0 44.2 11.0 4.8 84.2 3.0

10 52.1 40.6 5.4 2.0 92.7 1.5

11 47.9 43.1 6.8 2.3 91.0 4.2

12 47.0 44.5 6.2 2.3 91.5 1.5

13 39.2 45.9 10.7 4.2 85.1 0.8

14 47.9 40.8 9.0 2.3 88.7 3.1

15 32.1 50.7 14.4 2.8 82.8 1.8

16 31.8 42.5 20.6 5.1 74.4 12.4

17 50.4 34.9 9.3 5.4 85.4 13.7

18 40.0 41.4 15.8 2.8 81.4 5.7

19 37.5 42.0 15.8 4.8 79.4 2.9

20 45.4 44.5 8.5 1.7 89.9 3.9

21 47.0 43.7 6.5 2.8 90.7 0.3

22 43.1 43.9 8.7 4.2 87.0 3.8

23 51.0 41.1 6.2 1.7 92.1 4.8

24 37.5 42.8 13.0 6.8 80.3 0.4

25 48.7 35.8 9.3 6.2 84.5 -1.4
私は，奄美高校の，この学科を選んで良
かった。

私は，服装・頭髪などに関して，注意を受
けることなく，しっかりしている。

私は，挨拶（朝，夕，授業の開始，終了
時，来校者に対してなど）をしっかりしてい
る。

私は，学校の校則やルールをしっかりと
守っている。

私は，現在のクラスは仲が良いので，親し
みを感じている。

私は，清掃活動に一生懸命取り組んでい
る。

私は，奄美高校の生徒である事に誇りを
持っている。
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私は，宿題・レポート等の提出物を，きち
んと提出している。

先生方は，服装・頭髪等の指導をきちんと
行っている。

先生方は，生徒に対して公平に接してい
る。

先生方は，生徒の悩みや相談に親身に
なって応じてくれる。

進路に関しての指導・面談（相談）等が
しっかりとなされている。

時期に対応した進路情報の提供が良くな
されている。

インターンシップや進路講演会などが，進
路選択に役立つよう効果的に運営されて
いる。

清掃活動がしっかりなされ，整理整頓され
た美しい学校である。

健康や安全に気を配ってあり，快適な学
校生活を送る事ができている。

私は，授業中，真面目に取り組んでいる。

私は，朝学タイムを意欲的に取り組んでい
る。

私は，朝読書に静かに取り組んでいる。

生徒会活動や委員会活動は活発に行わ
れている。

回答数

94.2%

部活動は活発に行われている。

設問

授業の内容は，全般的に分かりやすい。

先生方は，授業で教え方を工夫している。

板書や指導の指示は，丁寧に行われてい
る。

学校の行事（文化祭・体育祭等）は充実し
ている。
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